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Комисија за израду Нацрта Статута општине Горњи Милановац на основу члана 11. и 90. Статута општине Горњи Милановац („Службени Гласник општине Горњи Милановац“, бр. 23/16) 

                                                       организује

ЈАВНУ РАСПРАВУ

поводом Нацрта Статута општине Горњи Милановац

Позивају се сва заинтересована правна и физичка лица у општини Горњи Милановац да узму учешће у јавној расправи. Период за достављање  примедби, предлога и сугестија је од 15. 11. 2018. године до 30. 11. 2018. године, у писаној форми на адресу:  Скупштина општине Горњи Милановац, Таковска бр. 2, 32300 Горњи Милановац или електронском поштом на адресу tijana.radivojević@gornjimilanovac.rs.
Усмена јавна расправа о Нацрту Статута општине Горњи Милановац биће одржана 27. новембра 2018.године у 17 часова, у Великој сали органа општине Горњи Милановац.
По окончању поступка јавне расправе Комисија за израду Нацрта Статута ће размотрити све предлоге и сугестије учесника у јавној расправи, сачинити извештај о спроведеној јавној расправи о Нацрту Статута и припремити коначну верзију Нацрта Статута општине Горњи Милановац за разматрање на седници Општинског већа општине Горњи Милановац.
Нацрт Статута биће објављен на званичном сајту општине Горњи Милановац, а увид у Нацрт Статута се може извршити код секретара Скупштине општине Горњи Милановаца у периоду од 15. 11. 2018. године до 30. 11. 2018. године.


ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ИЗРАДУ НАЦРТА СТАТУТА
Лазар Николић с,р
