КОМИСИЈА ЗА ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
 објављује
ПОНИШТАЈ ДЕЛА ОГЛАСА 
[bookmark: _GoBack]( Јавни оглас бр. 1 )
за прикупљање писмених понуда ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта и објеката у јавној својини Општине Горњи Милановац, објављен у дневном листу „Информер” дана 16.06.2025. године

Поништава се Јавни оглас бр. 1 за прикупљање писмених понуда ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта и објеката у јавној својини Општине Горњи Милановац, због техничке грешке, у делу који се односи на непокретност наведену под редним бројем 3, који је објављен у дневном листу „Информер” и на званичном сајту Општине Горњи Милановац: www.gornjimilanovac.rs, дана 16.06.2025. године и то:
3) Катастарска парцела број: 10234/39 КО Горњи Милановац, улица Кнеза Васе Поповића, потес: Трњаци, врста земљишта: градско грађевинско земљиште, начин коришћења земљишта: остало вештачки створено неплодно земљиште, површине 497 m2, уписана у лист непокретности број 10175 КО Горњи Милановац, претежна намена: Становање средње густине Б1, по почетној купопродајној цени од 745.500,00 динара.
Овим огласом поништава се Јавни оглас бр. 1 за прикупљање писмених понуда ради отуђења неизграђеног грађевинског земљишта и објеката у јавној својини Општине Горњи Милановац, због техничке грешке, у делу који се односи на непокретност наведену под редним бројем 3, који је објављен у дневном листу „Информер” и на званичном сајту Општине Горњи Милановац: www.gornjimilanovac.rs, дана 16.06.2025. године.
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